 1. а) Напиши све делиоце броја 
[image: image1.wmf]36

       б) Напиши све садржаоце  броја 
[image: image2.wmf]12

  мање од 
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2. Напиши број 
[image: image4.wmf]320

 као производ простих бројева.
3.  а)Одреди непознату цифру 
[image: image5.wmf]a

, тако да број 
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  буде дељив бројем  
[image: image7.wmf]3

.

    б) Одреди непознату цифру 
[image: image8.wmf]b

, тако да рој 
[image: image9.wmf]b
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 буде дељив бројем 
[image: image10.wmf]6

 . 
4. Одреди најмањи заједнички садржалац и највећи заједнички делилац за бројеве :
а) 
[image: image11.wmf]10

 и  
[image: image12.wmf]30

          б) 
[image: image13.wmf]55

 и  
[image: image14.wmf]35

   .

5.Погледати текстуалне задатке у вези са највећим заједничким делиоцем и најмањим заједничким садржаоцем у збирци задатака.   
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